



REPUBLIKA HRVATSKA
Općinski sud u Bjelovaru
Bjelovar, J. Jelačića 3
Komisija za provedbu oglasa
Broj: 7 Su-404/2023-14
Bjelovar, 11. rujna 2023.

OBAVIJEST KANDIDATIMA O DANU ODRŽAVANJA I NAČINU PROVEDBE POSTUPKA TESTIRANJA

Postupak testiranja za prijam namještenika, na radno mjesto portir-telefonist, na neodređeno vrijeme u Općinskom sudu u Bjelovaru, održat će se dana

19. rujna 2023. u 09,00 sati
u prostorijama Općinskog suda u Bjelovaru, Stalne službe u Križevcima
I.Z. Dijankovečkog 14

Na testiranje se pozivaju kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete oglasa:

LISTA KANDIDATA

1. T.B.
2. B.P.
3. I.A.

Ukoliko kandidat ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na javni natječaj i više se ne smatra kandidatom.

SADRŽAJ TESTIRANJA:

- razgovor s Komisijom (intervju) za provedbu oglasa.

NAČIN TESTIRANJA

Po dolasku na testiranje od kandidata će biti zatraženo prednošenje odgovarajuće isprave radi utvrđivanja identiteta. Ukoliko ne može dokazati identitet neće pristupiti testiranju.

Nakon toga, pristupa se razgovoru s Komisijom (intervjuu) koji se boduje od 0 do 10.

Kandidat je dužan pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja. Za vrijeme testiranja mora se obavezno isključiti mobitel.

Ukoliko bi se kandidat ponašao neprimjereno ili bi prekršio jedno od gore navedenih pravila bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat i rad komisija neće bodovati.

Nakon provedenog razgovora s kandidatom o eventualnom stečenom radnom iskustvu u struci i ostvarenim dotadašnjim rezultatima, komisija utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

Komisija dostavlja čelniku tijela izvješće o provedenom postupku koje potpisuju svi članovi komisije. Uz izvješće se prilaže rang lista kandidata s ukupnim brojem bodova ostvarenih na testiranju.

Čelnik tijela donosi rješenje o izboru kandidata u državnu službu koje će biti dostavljeno kandidatu prijavljenim na oglas (putem web stranice Ministarstva pravosuđa i uprave i Općinskog suda u Bjelovaru).

Kandidat prijavljen na oglas ima pravo uvida u dokumentaciju koja se odnosi na isti.

Kandidat, ukoliko nije zadovoljan rješenjem o izboru u državnu službu, ima pravo podnijeti žalbu Odboru za državnu službu u roku od 15 dana od dana dostave primitka rješenja.

PREDSJEDNIK KOMISIJE
MELITA FRANKOVIĆ

Broj zapisa: **9-3085c-85538**

Kontrolni broj: **Odd98-521ec-12843**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
SERIALNUMBER=57362618039.1.37, CN=OPĆINSKI SUD U BJELOVARU, L=BJELOVAR,
OID.2.5.4.97=VATHR-57362618039, O=OPĆINSKI SUD U BJELOVARU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Bjelovaru** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.